

2012. 10. 22
EREDETI DOK. TÖMBKÓRHÁZ!

SZÁMÍTÓ MATHÉZISOKRATÓ ⇒ 2012. 11. 22. d.

TÍOP-2.2.2-08/2-2010-0003

számú projektre
elszámolásra beadva



ÚJ SZÉCHENYI TERV

A munkálatok 2013-ban, előbb az onkológiai, majd a gyermekgyógyászati centrum építésével indulhatnak, ezeket követheti majd a szív- és érrendszeri tömb kialakítása. A tömbkórház projekt várhatóan 2014 második felében fejeződik be. Mindezekkel párhuzamosan zajlik a nagy értékű onkológiai berendezések beszerzésének előkészítése. A közbeszerzés megindításához azonban szükség van a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség jóváhagyására, ez szintén 2013 legelején várható.

Jósa András Sürgősségi Központ Projekt

A Tömbkórház Projekttel párhuzamosan valósulhat meg a Sürgősségi Betegellátó Osztály kivitelezése. Olyan osztályt fogunk kialakítani, ahol meg tudjuk valósítani az európai szintű betegellátást, bekapcsoljuk majd a rendszerbe a megye kórházait, a helikopter leszállópálya segítségével pedig meg tudjuk oldani az egészségügyi intézmények közötti intenzív betegszállítást.

Nyíregyháza eddig is úttörő szerepet vállalt a sürgősségi betegellátásban, hiszen az osztály 1982-ben Nyíregyházán az országban elsőként jött létre. A további megújuláshoz és fejlődéshez biztosítják ezzel a fejlesztéssel az infrastrukturális feltételeket. Nemcsak a kubarúra újul meg, hanem a műszerpark is, mintegy 68 millió forintból.

Miután az építkezést össze kell hangolni a Tömbkórház kivitelezésével, módosítani kellett a Támogatási Szerződést is – a projekt megvalósítási időszaka 2014 tavaszáig tart majd.

A Szatmár-Beregi Kórház sürgősségi osztályának komplex fejlesztése

TÍOP-2.2.2-08/2-2009-0020
számú projektre elszámolásra
beadva.

Új sürgősségi osztály épült a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdőben. Az új részleg 531 millió forint pályázati forrás felhasználásával épült fel, melyet 131 millió forint értékű, pályázati támogatással beszerzendő korszerű eszközökkel is felszereltek.

Az új épületrész a szatmári térségben egy 650 négyzetméter alapterületű új épület kialakítását, illetve 370 négyzetméter felújítását jelenti. Az osztályon 16 sürgősségi ágyat helyeznek el.

Nagy szüksége van ennek a térségnek a sürgősségi ellátás megerősítésére, hiszen a térségben jellemzően, az országos átlagtól rosszabb megbetegedési és halálozási arányok indokoltá teszik a beruházást. Az itt élők számára messze van a megyeközpont, rosszak a közlekedési lehetőségek, a betegellátás fejlesztése éppen a térség

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.